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Svet Ljubljanske urbane regije 
Linhartova 13 
1000 Ljubljana 
 
tel. (01) 306 19 02, fax: (01) 306 19 03 
e-mail: lur2@ljubljana.si 
 
Številka: 232/06-mr (1/SVET LUR) 
Datum: 6. 9. 2006 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
1. seje Sveta Ljubljanske urbane regije, ki je potekala 5. 9. 2006 v Banketni dvorani Mestne 

ob�ine Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana. 
 

 
Na seji so bili prisotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Borovnica – gospod Alojz Mo�nik, Ob�ina Brezovica – gospod Drago Stanovnik, Ob�ina 
Dobrepolje – gospod Anton Jakopi�, Ob�ina Dobrova Polhov Gradec – gospa Helena �uk 
(nadomeš�ala župana po pooblastilu), Ob�ina Dol pri Ljubljani – gospod Franc Von�ina 
(nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Domžale – gospod Vinko Juhart (nadomeš�al županjo 
po pooblastilu), Ob�ina Grosuplje – gospod Janez Lesjak, Ob�ina Horjul – mag. Daniel Fortuna, 
Ob�ina Ivan�na Gorica – gospod Jernej Lampret, Ob�ina Kamnik – gospod Anton Tone Smolnikar, 
Ob�ina Komenda – gospod Tomaž Drolec, Ob�ina Litija – gospod Jože Kovi� (nadomeš�al župana 
po pooblastilu), Mestna ob�ina Ljubljana – gospa Danica Simši�, Ob�ina Logatec – gospod Janez 
Nagode, Ob�ina Lukovica – gospod Franci Bernot (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina 
Medvode – gospa Katja Podgoršek (nadomeš�ala župana po pooblastilu), Ob�ina Mengeš – gospod 
Viljem Marjan Hribar (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Morav�e – gospod Martin 
Rebolj, Ob�ina Šmartno pri Litiji – gospa Karmen Sadar (nadomeš�ala župana po pooblastilu), 
Ob�ina Trzin – gospod Tone Peršak, Ob�ina Velike Laš�e – gospod Anton Zakrajšek, Ob�ina 
Vodice – gospod Brane Podboršek, Ob�ina Vrhnika - dr. Marjan Rihar. 
 
Odsotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Ig – Janez Cimperman, Ob�ina Škofljica – dr. Jože Jurkovi�. 
 
Na seji so prisostvovali tudi: gospod Vojko Grünfeld (vodja koordinacije ob�in LUR), Lilijana 
Resinovi� (direktorica Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije). 
 
Seja se je pri�ela ob 13:10 uri. 
 
Uvodoma je direktorica Ljubljanske urbane regije, Lilijana Resinovi�, pozdravila vse prisotne ter nato 
predlagala, da sejo vodi najstarejši �lan Sveta Ljubljanske urbane regije gospod Alojz Mo�nik, župan 
Ob�ine Borovnica. Na njen predlog je bil sprejet  
 
Sklep 1/1:  
Svet Ljubljanske urbane regije dolo�a, da vodi prvo sejo Sveta Ljubljanske urbane regije 
gospod Alojz Mo�nik, župan Ob�ine Borovnica. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
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Predsedujo�i je nato še sam pozdravil �lane Sveta Ljubljanske urbane regije, ugotovil, da je navzo�ih 
23 �lanov in dal v obravnavo naslednji PREDLOG DNEVNEGA REDA:  

1. Obravnava in sprejem predloga Poslovnika Sveta Ljubljanske urbane regije. 
2. Potrditev vloge za koriš�enje sredstev Programa sofinanciranja nalog spodbujanja 

regionalnega razvoja v letu 2006, ki se opravljajo v javnem interesu, priprave regionalnih 
razvojnih programov za obdobje 2007-2013 ter izdelave izvedbenega na�rta regionalnega 
razvojnega programa 2007-2009. 

3. Izdaja pooblastila Regionalni razvojni agenciji Ljubljanske urbane regije o izvajanju nalog 
spodbujanja regionalnega razvoja, ki se opravljajo v javnem interesu. 

4. Sprejem sklepa o pri�etku postopka evidentiranja �lanov Regionalnega razvojnega sveta 
Ljubljanske urbane regije. 

5. Razno. 
6. Konstituiranje Sveta Ljubljanske urbane regije. 

 
Ker nih�e ni razpravljal, je svet na predlog predsedujo�ega sprejel naslednji 
 
Sklep 2/1:  
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme predlog dnevnega reda 1. seje sveta.  
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 

 
 

AD 1 
Obravnava in sprejem predloga Poslovnika Sveta Ljubljanske urbane regije. 

 
 Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje. 

Lilijana Resinovi� je predstavila Poslovnik Sveta Ljubljanske urbane regije ter obrazložila, 
kako so bile upoštevane že dane pripombe ob�in Dol pri Ljubljani, Domžale ter Mestne ob�ine 
Ljubljana. 

Predsedujo�i je nato pozval prisotne k obravnavi predloga Poslovnika Sveta Ljubljanske 
urbane regije. 
 Župan Marjan Rihar je zaprosil za obrazložitev 2. odstavka 14. �lena, ki pravi: »Svet LUR 
ne more odlo�ati o zadevah, o katerih �lanom do odlo�anja ni bilo poslano oziroma izro�eno gradivo.« 
Zanimalo ga je, �e se lahko potemtakem zgodi, da gradivo za sejo �lani dobijo tik pred odlo�anjem. 
Lilijana Resinovi� je obrazložila, da je ta dolo�ba vklju�ena za izredne primere, ko bi bilo o ne�em 
smiselno odlo�ati �im prej, vendar gradivo ni bilo možno pripraviti 8 dni pred sejo. V tem primeru se 
bi to zadevo lahko vklju�ilo na dnevni red kljub kasneje prejetemu gradivu, vendar le pod pogojem, �e 
bi tako izglasoval Svet Ljubljanske urbane regije. 
  Župan Marjan Rihar je opozoril še na 2. stavek 3. odstavka 19. �lena, ki se glasi: »Gradivo 
mora biti predlagano za uvrstitev na dnevni red prve seje ob�inskega sveta od prejema gradiva.« 
Predlagal je, da se doda pojasnitev, da se gradivo predlaga za uvrstitev na prvo sejo ob�inskega sveta, 
ki še ni bila sklicana. Županja Danica Simši� je dodala, da je to razumljivo, saj je vsak župan dolžan 
upoštevati svoj poslovnik. Lilijana Resinovi� je obrazložila, da je s to dolo�bo mišljeno, da mora biti 
gradivo predlagano na 1. redno sejo, katere sklic je možen v skladu s poslovnikom ob�inskega sveta 
ob�ine. 
 Po ugotovitvi, da je razprava kon�ana, je bil na predlog predsedujo�ega sprejet naslednji  
 
Sklep št. 3/1: 
Svet LUR sprejema Poslovnik Sveta Ljubljanske urbane regije. 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
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AD 2 
Potrditev vloge za koriš�enje sredstev Programa sofinanciranja nalog spodbujanja regionalnega razvoja v letu 
2006, ki se opravljajo v javnem interesu, priprave regionalnih razvojnih programov za obdobje 2007-2013 ter 

izdelave izvedbenega na�rta regionalnega razvojnega programa 2007-2009. 
 

Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje. 
Uvodno predstavitev vloge za koriš�enje sredstev Programa sofinanciranja nalog spodbujanja 

regionalnega razvoja v letu 2006, ki se opravljajo v javnem interesu, priprave regionalnih razvojnih 
programov za obdobje 2007-2013 ter izdelave izvedbenega na�rta regionalnega razvojnega programa 
2007-2009 je podala Lilijana Resinovi�. V nadaljevanju je predsedujo�i pozval k razpravi. 

V razpravo se je najprej vklju�ila višja svetovalka Ob�ine Dobrova – Polhov Gradec, Helena 
�uk, ki je povedala, da ob�ine Dobrova – Polhov Gradec, Medvode in Vodice ustanavljajo obmo�no 
razvojno partnerstvo ter da želijo, da se pismo o nameri vklju�i kot priloga k vlogi in se partnerstvo 
vklju�i v nadaljnje aktivnosti. Dodala je tudi, da bodo podali skupne pripombe na RRP LUR 2007 – 
2013. Lilijana Resinovi� je obrazložila, da omenjeno partnerstvo ni omenjeno v sami vlogi, ker je bilo 
potrebno podati podatke o obmo�nih partnerstvih, ki so bila ustanovljena do 15. 6. 2006. Lahko pa se 
dodajo kot dopolnitev k vlogi, �e tako sklene svet. Lilijana Resinovi� je prav tako izrazila 
zadovoljstvo nad ustanavljanjem obmo�nih partnerstev. 

Župan Martin Rebolj je opozoril na Obmo�no razvojno partnerstvo Središ�a Slovenije, ki pa 
je vklju�eno v vlogo. Lilijana Resinovi� je opozorila na problematiko upoštevanja roka sklenitve 
partnerstva in izra�una deleža sofinanciranja po posameznih partnerstvih in da bi moral o tem odlo�ati 
svet in ne državni organ, saj mora biti notranja delitev tako teritorija kot denarja v pristojnosti regije. 

Župan Tone Peršak je vprašal, �e drugih »starejših« oblik povezovanja ob�in, kot je na 
primer t. i. Podjetna regija, ni možno upoštevati v vlogi. Lilijana Resinovi� je obrazložila, da je to�no 
dolo�eno, da se v vlogo vklju�i le obmo�na partnerstva kot so opredeljena z Zakonom o spodbujanju 
skladnega regionalnega razvoja in so ustanovljena do 15.6.2006. 

Župana Marjana Riharja je zanimalo, �e je možna sklenitev obmo�nega razvojnega 
partnerstva, ki bi vklju�evala ob�ine iz razli�nih regij, konkretno v povezavi s projektom Pore�ja 
Ljubljanice. Lilijana Resinovi� je obrazložila, da glede tega obstajajo razli�na mnenja znotraj Službe 
Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko, kjer veliko bolj podpirajo 
projektno povezovanje kot pa povezovanje v manjša obmo�ja v okviru ene ali ve� regij. Vendar pa je 
tako povezovanje med regijami možno, kar je tudi realizirano v primeru Obmo�nega razvojnega 
partnerstva Središ�a Slovenije, ki vklju�uje ob�ine iz ve� regij. Opozarja pa na problematiko 
razdelitve kvote sredstev v tem primeru, saj se mora partnerstvo vklju�iti k vlogi le ene regije. 

Tajnik Ob�ine Dol pri Ljubljani Franc Von�ina je pojasnil, da se obmo�no razvojno 
partnerstvo vklju�i v vlogo tiste regije, kjer je sedež partnerstva. Zanimalo ga je prav tako, �e 
predra�una za vrednost opravljenih del pri namenu A in B ni, ker to ni potrebno. Lilijana Resinovi� je 
to potrdila in pojasnila, da smo se odlo�ili, da nam bo regionalni razvojni program delal zunanji 
izvajalec, saj le tako lahko �rpamo sredstva do zneska 20.000.000 SIT. V primeru uspešno rešene 
vloge se bodo �lani Sveta Ljubljanske urbane regije nato odlo�ili, kako se bodo ta sredstva porabila, 
seveda skladno s pogoji dolo�enimi v pogodbi. 

Župan Brane Podboršek je podal predlog, da se, tako kot je predlagala predstavnica Ob�ine 
Dobrova Polhov-Gradec, k vlogi doda pismo o nameri ustanovitve obmo�nega razvojnega partnerstva 
med ob�inami Dobrova Polhov-Gradec, Medvode in Vodice. 

Župan Alojz Mo�nik je dodal, da ve, da obstaja interes za povezovanje tudi na južni polovici 
regije. 

Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji 
 
Sklep št. 4/1: 
Svet Ljubljanske urbane regije soglaša, da se k vlogi za koriš�enje sredstev Programa 
sofinanciranja nalog spodbujanja regionalnega razvoja v letu 2006, ki se opravljajo v javnem 
interesu, priprave regionalnih razvojnih programov za obdobje 2007-2013 ter izdelave 
izvedbenega na�rta regionalnega razvojnega programa 2007-2009 doda pismo o nameri 
obmo�nega razvojnega partnerstva ob�in Dobrova – Polhov Gradec, Medvode in Vodice. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
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Po ugotovitvi, da je razprava kon�ana, je bil na predlog predsedujo�ega sprejet naslednji  
 
Sklep št. 5/1: 
Svet Ljubljanske urbane regije potrjuje Vlogo za koriš�enje sredstev Programa sofinanciranja 
nalog spodbujanja regionalnega razvoja v letu 2006, ki se opravljajo v javnem interesu, priprave 
regionalnih razvojnih programov za obdobje 2007-2013 ter izdelave izvedbenega na�rta 
regionalnega razvojnega programa 2007-2009. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
 

A3 
Izdaja pooblastila Regionalni razvojni agenciji Ljubljanske urbane regije o izvajanju nalog spodbujanja 

regionalnega razvoja, ki se opravljajo v javnem interesu. 
 
 Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje. 

Uvodno predstavitev je podala Lilijana Resinovi�.  
Razpravljal ni nih�e. Na predlog predsedujo�ega je bi sprejet naslednji 

 
Sklep št. 6/1: 
Svet Ljubljanske urbane regije pooblaš�a Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane 
regije za izvajanje nalog spodbujanja regionalnega razvoja, ki se opravljajo v javnem interesu.  
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
 

A4 
Sprejem sklepa o pri�etku postopka evidentiranja �lanov Regionalnega razvojnega sveta Ljubljanske urbane 

regije. 
 

 Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje. 
Uvodno predstavitev je podala Lilijana Resinovi�. Regionalni razvojni svet Ljubljanske 

urbane regije so ob�ine ustanovile s sklepom na ob�inskih svetih. Potrebno je dolo�iti njegove �lane, 
zato je potrebno za�eti s postopkom evidentiranja. 

V nadaljevanju je predsedujo�i pozval k razpravi. 
 Župana Toneta Peršaka je zanimalo, kaj je mišljeno s terminom civilna iniciativa, ki ga je 
omenila Lilijana Resinovi�. Lilijana Resinovi� je razložila, da je s tem mislila na javne zavode, 
univerze, društva ipd. - skratka vse tiste, ki v skladu s Sklepom o ustanovitvi Regionalnega razvojnega 
sveta Ljubljanske urbane regije predstavljajo eno petino �lanstva regionalnega razvojnega sveta. 

Župana Tomaža Drolca je zanimalo, �e mora ob�ina, ki je že evidentirala �lane, ki so jih 
potrdili tudi ob�inski sveti, ob spremembi �lana ponovno pridobiti soglasje ob�inskega sveta. 
Pojasnjeno je bilo, da to ni treba, saj je zamenjava �lana v pristojnosti župana. Zanimalo ga je tudi, kaj 
je vzrok temu, da je le 18 ob�in izmed 25 imenovalo svoje �lane, kljub temu da je bil dolo�en rok za 
imenovanje. Lilijana Resinovi� je obrazložila, da morda ravno v tem leži razlog, da je zakonodajalec 
spremenil zakon in predpisal ustanovitev sveta regije, saj naj bi tako take odlo�itve potekale mnogo 
hitreje in naj bi do takih primerov zamujanja rokov ne bi prihajalo. Dolo�ene ob�ine pa so bile pri 
imenovanju ustavljene, saj se je med procesom evidentiranja spremenila zakonodaja in to ni bilo 
smiselno. 
 Župan Anton Tone Smolnikar je vprašal, kaj se zgodi v primeru, �e je imenovana �lanica 
odsotna zaradi porodniškega dopusta. Lilijana Resinovi� je obrazložila, da župan lahko predlaga 
zamenjavo �lanice. 
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Lilijana Resinovi� je prav tako povedala, da bodo vsi �lani sveta do naslednjega dne dobili 
elektronsko pošto, v kateri jih bo Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije pozvala, naj 
evidentirajo svoje predstavnike za Regionalni razvojni svet Ljubljanske urbane regije. Za predloge 
ob�inskih predstavnikov so pristojni župani ob�in in ne ob�inski sveti, imenoval pa jih bo Svet 
Ljubljanske urbane regije, ki lahko predlagane kandidate potrdi ali pa ne. 

Podžupan Vinko Juhart je želel vedeti, �e morajo v primeru, da so že evidentirali kandidate, 
to storiti ponovno. Lilijana Resinovi� je povedala, da v tem primeru želi Regionalna razvojna agencija 
Ljubljanske urbane regije le odgovor na prej omenjeno elektronsko pošto, da ponovno potrjujejo že 
predlagane kandidate. 

Predsedujo�i je zaklju�il razpravo ter �lane ponovno opomnil, da naj pri�akujejo elektronsko 
pošto s pozivom za evidentiranje �lanov, za kar so obvezani župani in županje ter ne ob�inski sveti, 
kot je bila praksa v preteklosti. 
 
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji 
 
Sklep št. 7/1: 
Svet Ljubljanske urbane regije zadolžuje Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane 
regije, da pri�ne s postopkom evidentiranja �lanov Regionalnega razvojnega sveta Ljubljanske 
urbane regije. 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
 

A5 
Razno. 

 
Predsedujo�i je pozval �lane k razpravi. 

 
 Župan Anton Tone Smolnikar je povedal, da se okoli 20. septembra v Ljubljanski urbani 
regiji mudi Vlada RS in ga je zanimalo, �e se bodo �lani Sveta Ljubljanske urbane regije dobili na 
kakšnem pripravljalnem sestanku, na katerem bi se pogovorili o skupnih interesih ter kako vladi 
predstaviti želje in zahteve. Dodal je tudi, da so z ob�inami Podjetne regije že dogovorjeni, da se bodo 
dobili pred sre�anjem, misli pa, da bi bilo dobro, da bi se dobili tudi vsi skupaj in bi tako širše 
razmišljali o skupnih problemih. 

Tajnik ob�inske uprave Ob�ine Dol pri Ljubljani Franc Von�ina je dodal, da so bili 
obveš�eni, da bodo prejeli obisk z dolo�enega ministrstva. Vlada o�itno sama po svoje ureja zadeve po 
nekem svojem programu, brez da bi k temu povabila županje in župane Ljubljanske urbane regije.  

Župan Tone Peršak je �lane spomnil, da so na seji Programskega odbora Ljubljanske urbane 
regije v za�etku leta že razpravljali na to temo in dolo�ili, da so ureditev mestnega in primestnega 
prometa, ravnanje z odpadki in vodami trije sklopi najpomembnejših projektov v regiji. Mnenja je, da 
si vlada v �asu pred lokalnimi volitvami prizadeva govoriti o temah, ki zanimajo njo in seveda tam, 
kjer lahko pokažejo pozitivne rezultate. Vendar pa je potrebno dose�i, da bi se pogovorili tudi o tem, 
kar zanima in je v interesu ob�ank in ob�anov Ljubljanske urbane regije.  

Županja Danica Simši� je povedala, da je nespodobno od vlade, da županj in županov niti 
obvestila ni o tem, kdaj misli priti. Ljubljanska urbana regija je le najbolj razvita, finan�no in 
kadrovsko najmo�nejša regija v državi in bi bilo to korektno nenazadnje tudi do dela županj in 
županov, ki ga imajo, da bi si ga lahko razporedili. Izrazila je tudi protest kot županja Mestne ob�ine 
Ljubljana, da prihaja vlada na obisk v regijo, da pa se nobena vlada do sedaj v skladu z zakonom, ki jo 
obvezuje na pogovore, ni prišla vsebinsko dogovorit v svoje glavno mesto o sodelovanju s svojim 
glavnim mestom. Pri tem je še dodala, da naj bi po neuradnih informacijah vlada na�rtovala obisk 
mesta ravno v �asu, ko Ljubljana gosti 25 županov prestolnic EU, kar pomeni, da se sama tega obiska 
ne bo uspela udeležiti. 

Župan Alojz Mo�nik je bil prav tako mnenja da je nesprejemljivo, da vlada župane še ni 
obvestila, kdaj pride, kar tudi ni pošteno do dela županj in županov, ki se na obisk zaradi tega ne 
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morejo pripraviti. Poleg tega pa bo ta obisk potekal še tik pred volitvami, tako da se postavlja tudi 
vprašanje u�inkovitosti in smotrnosti takega delovnega obiska. Predlaga, da regionalna razvojna 
agencija pripravi program sestanka in pridobi tudi datum obiska vlade. Sicer pa kvaliteto informiranja 
županov s strani države ocenjuje kot slabo in kot primer navede nesre�o, ki se je zgodila v Ob�ini 
Borovnica (tovarna Fenolit) in je bil o njej obveš�en pet ur po nastalem dogodku, prav tako pa še do 
danes ni prejel poro�ilo o dogodku s strani pristojnih državnih organov.  

Župan Tomaž Drolec je predlagal, da naj se pošlje na vlado poziv, da nam sporo�ijo kam in 
kdaj imajo namen priti. Strinjal se je z županjo Mestne ob�ine Ljubljana, da ima vlada do županj in 
županov neprimeren odnos, in to tako sedanja kot prejšnja, ta se sicer glede stika z župani navidezno 
bolj trudi, a u�inek je enak. Predlagal je, da se pridobi urnik in program obiska, tako da se lahko 
župani dogovorijo o medsebojnem sodelovanju na tem delovnem obisku.  

Župan Drago Stanovnik je predlagal, da naredimo nabor skupnih problemov oziroma 
razvojnih to�k in ne samo za vlado, temve� tudi za skupno nadaljnje delo sveta. Seveda naj bi �lani ne 
našteli le problematike, temve� tudi predloge za rešitev teh problemov.  

Župan Marjan Rihar se je sicer strinjal, da ni opravi�ila za slabo obveš�anje o obisku s strani 
vlade, da pa morajo biti županje in župani tudi nekoliko kriti�ni do sebe. Na programskem odboru 
pred tremi meseci so se zelo konkretno dogovarjali o obisku vlade v regiji, a zadeva ni bila realizirana. 
Glede na �as, ki je na razpolago, je mnenja, da naj se definira nekaj regijskih projektov, ki se 
posredujejo tisti županji oziroma županu, ki bo imel na obisku pristojnega ministra za dolo�en projekt. 
Meni tudi, da bodo rezultati obiska v Ljubljanski urbani regiji bistveno slabši, kot so bili v drugih 
regijah, kjer so se regije bolj profilirale v svojih razvojnih problemih. 

Župan Janez Lesjak je povedal, da smo na istem kot pred tremi meseci, da pa je bilo takrat na 
sestanku Programskega odbora malo manj županj in županov. Osebno je bil proti pripravljanju zaradi 
pripravljanja. Predlagal je, da agencija ugotovi, kdo je bil nosilec tega sre�anja v drugih regijah in se 
potem pripravimo na obisk, �e ocenimo, da je to smiselno. Lilijana Resinovi� je obrazložila, kako je 
potekal obisk v drugih regijah in poudarila, da župani niso imeli vpliv na potek sre�anja. Še ve�, 
marsikdo sploh ni bil obveš�en o programu obiska. 

Po mnenju župana Janeza Lesjaka gre torej za obisk vlade zaradi obiska samega, zato da 
vlada sliši tisto, kar želi slišati. Je neka oblika, ki se bo izvajala zato, da se lahko v programu vlade 
napiše, da so obiskali Slovenijo in poslušali problematiko regij. 

Župan Jernej Lampret je podpiral, da se predstavijo po ob�inah regionalni razvojni projekti 
in ne ob�inski problemi. S tem namenom naj agencija pripravi povzetek regionalnega razvojnega 
programa in ga posreduje ob�inam.  

Župan Janez Lesjak je še predlagal, da se �lani sestanejo po obisku vlade. Na sestanku se 
izmenja mnenja, analizira dogodek kot tak in se oceni u�inkovitost in smotrnost obiska. 
 
Predsedujo�i je zaklju�il razpravo in predlagal v sprejem naslednji 
 
Sklep št. 8/1: 
Svet Ljubljanske urbane regije zadolžuje Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane 
regije, da: 

• izdela povzetek Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za 
obdobje 2007-2013 in ga posreduje vsem županjam in županom, ki jim bo povzetek 
izhodiš�e pri razgovorih o razvojnih projektih regije ob delovnem obisku vlade, 

• v imenu Sveta Ljubljanske urbane regije od Vlade Republike Slovenije zahteva, da ji 
sporo�i urnik in program obiska v regiji, 

• da na podlagi prejetih informacij o delovnem obisku vlade v regiji, s strani vlade, 
posameznih ministrstev in �lanov sveta, izdela �asovnico obiska in z njim sproti 
seznanja vse ob�ine v regiji. 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
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Pod to�ko razno je županja Danica Simši� še dodala, da so �lani sveta prejeli najnovejšo 
brošuro v okviru Mesta Ljubljane. V brošuri je predstavljena Mestna hiša, v kateri so vsako soboto ob 
12 uri vodeni brezpla�ni obiski, na katere vse prav lepo vabi. V primeru, da pa bi želeli �lani obiskat 
hišo ob kaki drugi uri, pa naj to sporo�ijo in bo za njih organiziran ogled posebej. 

Predsedujo�i, se je v imenu �lanov sveta zahvalil za izkazano pozornost in povabilo. 
 
 
 

A6 
Konstituiranje Sveta Ljubljanske urbane regije. 

 
Lilijana Resinovi� je obrazložila postopek izvolitve predsednika in namestnika Sveta 

Ljubljanske urbane regije za primer sprejema sklepa o javnem glasovanju in za primer sprejema sklepa 
o tajnem glasovanju. 

Na predlog predsedujo�ega, ki je uvodoma ugotovil, da županje in župani Ljubljanske urbane 
regije med seboj že štiri leta sodelujejo in da zato tako evidentiranje kandidatov kot tudi javno 
glasovanje ne bi smela biti problem, je bil sprejet  
 
Sklep št. 9/1: 
Svet Ljubljanske urbane regije bo glasoval o predsedniku in namestniku Ljubljanske urbane 
regije javno. 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

Nato je predsedujo�i zaprosil za evidentiranje kandidatov za predsednika sveta.  
 

Župan Drago Stanovnik je predlagal županjo Danico Simši�. Svoj predlog je utemeljil s tem, 
da županja Danica Simši� uspešno vodi Holding Ljubljana, v katerem sodelujejo nekdanje ob�ine 
Ljubljane. Prav tako pa je Mestna ob�ina Ljubljana najve�ja ob�ina v Ljubljanski urbani regiji.  

Ker drugih predlogov ni bilo je predsedujo�i ugotovil, da je bila evidentirana za predsednico 
Sveta Ljubljanske urbane regije županja Danica Simši�.  

Na podlagi danega soglasja županje Danice Simši� k kandidaturi je predsedujo�i pozval �lane 
h glasovanju o predlagani kandidatki za predsednico Sveta Ljubljanske urbane regije. 

Vsi prisotni z glasovalno pravico so glasovali »ZA« izvolitev županje Danice Simši� za 
predsednico Sveta Ljubljanske urbane regije. Na podlagi rezultatov glasovanja je predsedujo�i prebral 
ugotovitveni 
 
Sklep št. 10/1: 
Svet Ljubljanske urbane regije je za predsednico Sveta Ljubljanske urbane regije izvolil gospo 
Danico Simši�, županjo Mestne ob�ine Ljubljana.   

 
Izvoljena je bila soglasno. 
 
 

V nadaljevanju je predsedujo�i zaprosil za evidentiranje kandidatov za namestnika 
predsednice Sveta Ljubljanske urbane regije 
 

Podžupan Vinko Juhart je predlagal za kandidata župana Toneta Peršaka, ki je eden izmed 
bolj aktivnih �lanov pri izvajanju spodbujanja skladnega regionalnega razvoja v regiji. Predlog sta 
podprla tudi župan Anton Tone Smolnikar in podžupan Franci Bernot. 

Župan Jernej Lampret, pa je glede na zastopanost ob�in po teritoriju izrazil mnenje, da bi 
bilo prav, da bi bil za namestnika izvoljen tudi predstavnik južnega dela regije. Zato je predlagal 
izvolitev dveh namestnikov.  
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Župan Alojz Mo�nik pa je ravno zaradi zastopanosti južnega dela regije predlagal za 
namestnika Marjana Riharja, župana Ob�ine Vrhnika. V tem ga je podprl tudi župan Drago 
Stanovnik. 

V razpravi, ki je sledila se je župan Tone Peršak, glede na dejstvo, da je mandat vezan na 
mandat županjevanja in da so pred vrati nove volitve, zahvalil za izkazano zaupanje, odstopil od 
kandidature in predlagal za kandidata Marjana Riharja, župana Ob�ine Vrhnika.  
 

Ker drugih predlogov ni bilo je predsedujo�i ugotovil, da je bil evidentiran za namestnika 
predsednice Sveta Ljubljanske urbane regije župan Marjan Rihar. 

Na podlagi danega soglasja župana Marjana Riharja k kandidaturi je predsedujo�i pozval 
�lane h glasovanju o predlaganemu kandidatu za namestnika predsednice Sveta Ljubljanske urbane 
regije. 
 

Vsi prisotni z glasovalno pravico so glasovali »ZA« izvolitev župana Marjana Riharja za 
namestnika predsednice Sveta Ljubljanske urbane regije. Na podlagi rezultatov glasovanja je 
predsedujo�i prebral ugotovitveni 
 
Sklep št. 11/1: 
Svet Ljubljanske urbane regije je za namestnika predsednice Sveta Ljubljanske urbane regije 
izvolil dr. Marjana Riharja, župana Ob�ine Vrhnika.   

 
Izvoljen je bil soglasno. 
 
 

S tem je bil iz�rpan dnevni red 1. seje Sveta Ljubljanske urbane regije, zato je predsedujo�i 
Alojz Mo�nik, župan Ob�ine Borovnica ob 14:45 uri sejo kon�al. 
 
 
 
 
 
        Predsedujo�i seji Sveta LUR: 
             Alojz Mo�nik l. r., župan Ob�ine Borovnica 
 
 
 
 
Zapisala: 
Maša Resinovi� l. r.  
RRA LUR 
 


